

MUDR. LIPTÁK: V PRÍLIŠ ZAOČKOVANOM IZRAELI JE V SÚČASNOSTI 20-KRÁT VYŠŠIA ÚMRTNOSŤ NA COVID A 50X VYŠŠÍ VÝSKYT COVIDU AKO NA SLOVENSKU

- CZ24 News | 16. srpna 2021

IZRAEL/SLOVENSKO: V Izraeli je v súčasnosti cca 20-krát vyššia úmrtnosť na Covid-19 ako na Slovensku, upozorňuje vo svojom blogu lekár MUDr. Peter Lipták.

V Izraeli, kde je zaočkovanosť cca 60%, je dnes 50x vyšší výskyt kovidu ako na Slovensku, kde máme zaočkovanosť cca 40%. Takže ak aj budeme zvyšovať zaočkovanosť tými istými vakcínami ako používajú v Izraeli, nijako nás to nebude chrániť. Toto očkovanie proti kovidu na základe poznatkov z Izraela, dnes nedáva nijaký zmysel.



V Izraeli je v súčasnosti cca 20x vyššia úmrtnosť na kovid ako na Slovensku. Slovensko si dlhodobo udržuje stabilne nízke čísla, napriek tomu, že v štátoch s vysokou preočkovanosťou (60-70%), práve v tomto čase je vysoko aktívna pandémia kovidu. Vyzerá to tak, ako keby existovala priamoúmerná závislosť medzi výškou zaočkovanosti a aktivitou kovidu a jeho následkami. Čím vyššia zaočkovanosť tým to je horšie (2).

Izrael má 9 mil obyvateľov.

Podľa údajov izraelských médií(1) z 6 083 nových prípadov, ktoré pribudli vo štvrtok bolo 54,3% plne zaočkovaných dvomi dávkami, 1,3% zaočkovaných jednou dávkou a 44,4% bolo nezaočkovaných. Na COVID bolo hospitalizovaných 758 pacientov. Z nich je 462 vo vážnom stave. To je najvyšší počet od marca. V kritickom stave je 96 pacientov, z toho 75 na respirátoroch. Medzi vážne chorými pacientmi nie je očkovaných 37,6%, plne zaočkovaných dvomi dávkami vakcíny je 59,5% a 2,2% dostalo jednu dávku očkovacej látky. Počas posledného týždňa, bolo hlásených celkom 87 úmrtí súvisiacich s ochorením COVID.

Vakcína nefunguje.

Keďže v Izraeli je 59% obyvateľov plne zaočkovaných a vo vážnom stave je tiež 59% pacientov plne zaočkovaných dvomi dávkami Pfizeru, tak účinnosť vakcíny vychádza na 0% ochrany pred závažnými formami kovidu. Ale presne touto istou, z tohto pohľadu celkom neúčinnou vakcínou, o ktorej to dnes už Matovičovi odborníci aj Matovičovi politici vedia, nás nútia, aby sme sa očkovali rovnako dnes na Slovensku. Čo môžeme očakávať? Nežiaduce účinky za cenu nijakej účinnosti? Tu je namieste otázka na duševný stav tých, ktorí naháňajú druhých ľudí na očkovanie: „Sú Matovičovi ľudia v poriadku?“

Zdroje:

(1) Článok uverejnený na ARUTZ SHEVA 13.8.2021: [New COVID cases tops 6,000 as infection rate](#)

[hits 5%](#) (Nové prípady COVID prekročili hranicu 6 000, keďže miera infekcií dosiahla 5%)

(2) [Dnešnú situáciu v dátach, zaočkované štáty verzus nezaočkované, si môžete sami modelovať v databáze John Hopkins University](#)